
10 
Stemmingen moties Eindverslag van 
de informateur 

Stemmingen moties Eindverslag van de informateur 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over het eindverslag van de informateur, 

te weten: 

- de motie-Jetten over het aanwijzen van mevrouw Rianne 
Letschert als informateur (36848, nr. 18); 

- de motie-Wilders over uitspreken dat er een asielstop 
moet worden ingevoerd (36848, nr. 19); 

- de motie-Wilders over uitspreken dat de Spreidingswet 
moet worden ingetrokken (36848, nr. 20); 

- de motie-Wilders over uitspreken dat er niet bezuinigd 
mag worden op de zorg en sociale zekerheid (36848, nr. 
21); 

- de motie-Van der Plas over in het komende coalitieak- 
koord opnemen hoe de maatregelen in dit akkoord uitwer- 
ken voor het platteland (36848, nr. 22); 

- de motie-Van der Plas over in het coalitieakkoord opne- 
men dat boeren nooit gedwongen mogen worden uitge- 
kocht op basis van stikstofbeleid (36848, nr. 23); 

- de motie-Van Baarle over in een komend akkoord zowel 
in middelen als maatregelen de strijd tegen discriminatie 
opvoeren (36848, nr. 24); 

- de motie-Van Baarle over in een komend akkoord con- 
crete maatregelen opnemen om het zelfbeschikkingsrecht 
van de Palestijnen te ondersteunen (36848, nr. 25); 

- de motie-Dassen over uitspreken dat gehoor moet wor- 
den gegeven aan de oproep van jongerenorganisaties door 
ze actief bij het formatieproces te betrekken (36848, nr. 26); 

- de motie-Dassen over uitspreken dat de bij de formatie 
betrokken partijen een lobbyparagraaf opnemen bij het tot 
stand komen van een toekomstig akkoord (36848, nr. 27). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Ik heropen de vergadering. Aan de orde zijn de stemmingen. 
Alvorens we die gaan doen, geef ik het woord aan de heer 
Klaver voor een stemverklaring. 

De heer Klaver (GroenLinks-PvdA): 
Voorzitter. Een korte stemverklaring. Wij zullen tegen de 
motie op stuk nr. 18 stemmen, van de heer Jetten; ik zie 
dat dat als een hele grote verrassing komt voor de heer 
Jetten. Desalniettemin wil ik vanaf hier de nieuwe informa- 
teur, mevrouw Letschert, heel veel succes wensen met de 
opdracht die zij van deze Kamer hoogstwaarschijnlijk gaat 
krijgen. 

We gaan ook tegen alle andere moties stemmen. Dit debat 
is niet het moment om een regeerakkoord dat er nog niet 
is te amenderen. We hebben veel wensen, veel meer nog 
dan in deze moties staan vermeld. We zijn ook gewoon 
voor sommige moties — dat is gewoon beleid dat wij 
steunen — maar we hoeven niet alles in moties uit te 
drukken. Daarom stemmen wij tegen deze moties. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Meneer Jetten. 

De heer Jetten (D66): 
Voorzitter. Een stemverklaring namens D66 en mede 
namens VVD en CDA. Wij stemmen voor de motie op stuk 
nr. 18 en wensen de aankomend informateur heel veel 
succes met het vervullen van haar taken. 

We stemmen tegen de overige ingediende moties. Er zitten 
een aantal hele sympathieke moties tussen, waarvan we 
de inhoud ook wel kunnen steunen, maar dit is niet een 
debat over een regeringsverklaring. Dit is de start van een 
volgende fase van de onderhandelingen. We zullen een 
aantal suggesties die in moties zijn gevat en die ook in het 
debat door anderen zijn geuit, meenemen in de gesprekken 
de komende weken. 

Dank u wel. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Dan gaan we stemmen over moties ingediend 
bij het debat over het eindverslag van de informateur. 

In stemming komt de motie-Jetten (36848, nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, Volt, 
D66, het CDA, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, JA21 en 
BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wilders (36848, nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, BBB, 
FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Wilders (36848, nr. 20). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21, 
BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Wilders (36848, nr. 21). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
50PLUS, de PvdD, DENK, BBB, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36848, nr. 22). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
de SGP, JA21, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36848, nr. 23). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21, 
BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (36848, nr. 24). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, Volt en DENK voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (36848, nr. 25). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, Volt en DENK voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Dassen (36848, nr. 26). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
50PLUS, de PvdD, Volt en DENK voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dassen (36848, nr. 27). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
50PLUS, de PvdD, Volt, DENK, BBB en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 
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